
Автоматизація готівкових 
процесів в Рітейл сфері 

Краща продуктивність, задоволеність клієнтів



У сьогоднішньому світі багатоканальності, до Вашого магазину 
приходять, щоб знайти те, що не можна купити онлайн. Клієнти 
приходять зробити покупки, за досвідом спілкування, "спробуй 
та купи", порадою, завірянням у правильному виборі, 
супроводом та зміцненням довіри із професійним та 
високоякісним рітейлером. 

Більшість споживачів роблять свої щоденні транзакції онлайн. 
Але коли вони приходять у Ваш заклад, у Вас є всі шанси 
налагодити взаємовідносини, задовольнити потреби та 
збільшити цінність вашої клієнтської бази.

Проте з огляду на те, що використання готівки в усьому світі 
становить приблизно половину всіх покупок за вартістю та більш 
ніж 85% усіх транзакцій, тут постає справжня проблема. При 
оплаті готівкою, як і при будь-якій іншій оплаті, Ви хочете, щоб 
Ваші співробітники зосередили всю свою увагу на взаємодії з 
клієнтами, на підвищенні продажів, перехресних продажах і 
забезпеченні лояльності – по суті, на наданні послуг.

Щоб підтримувати ті самі операції з готівкою, дуже багато, 
занадто багато, їхнього часу витрачається на підрахунок готівки, 
видачу решти, перевірку банкнот і монет на справжність та 
правильну суму, а потім переміщення готівки в бек-офіс та банк.

Як Ви можете максимально використати безцінні можливості, які 
дає вам наявність клієнтів у магазині, якщо стільки часу та уваги 
витрачається на перевірку, підрахунок і переміщення готівки?

ПРАВИЛЬНИЙ БАЛАНС МІЖ ЕФЕКТИВНІСТЮ, 
ВПЕВНЕНІСТЮ ТА ПРОДУКТИВНІСТЮ

Що, якби Ви могли мати це все? Чи впевнені Ви, що цінність усіх 
готівкових продажів, які Ваші покупці досі хочуть робити, 
підкріплена високим рівнем продуктивності персоналу, безпекою 
усього ланцюжка продажу, витрат часу на траспортування в 
банк без втрат? 

Рішення Glory CASHINFINITY™ надають таку можливість. 

ЗМІЦНЮЙТЕ СВОЇ МАГАЗИНИ ЗАДЛЯ 
КЛЮЧОВОГО РУШІЮ ПРИБУТКОВОСТІ 



РОЗКРИТТЯ МОЖЛИВОСТЕЙ 

АВТОМАТИЗАЦІЇ

Рішення CASHINFINITY автоматизують багато ключових процесів, 
які пов'язані з обробкою готівки, покращенням продуктивності 
персоналу, прискоренням часу транспортування готівкових коштів, 
зменшенням нестачі та з фокусуванням на клієнтові.

CASHINFINITY змінює ефективність, безпеку та швидкість 
ланцюга роздрібної готівки за допомогою автоматизації в 
ключових точках на шляху від точки продажу до банку.

Модульна система CASHINFINITY з широкими можливостями 
конфігурації може принести переваги в торговій точці, в касі, або 
як окреме рішення «замкнутого циклу», може зрештою повністю 
усунути ручну обробку готівки в магазині.

В точці продажу клієнти кладуть власні готівкові кошти в 
рециклінгове обладнання. Готівка перевіряється автоматично, а 
недійсні купюри або монети відхиляються без збентеження чи 
труднощів.

Готівка виймається з пристрою за допомогою захищених касет і 
вставляється в безпечну бек-офісну систему для підготовки 
транспортування до банківської установи або повторного 
використання в магазині. Банкноти та монети можна автоматично 
сортувати та рахувати, що зменшуює потребу в витратах на 
транспортування (CIT). 

Автоматизація підрахунку і обробка в бек-офісі витісняють людські 
помилки та потенційні крадіжки, які призводять до грошових 
нестач. 

Результат? Менше співробітників у бек-офісі, менше часу на 
потреби відкриття та закриття магазину та керування змінами. 
Більше уваги до найважливішого досвіду клієнтів. Швидша 
пропускна здатність, менше нестач, більша цінність.



ЧАС ДЛЯ ФОКУСУВАННЯ НА 
ПРИБУТКОВИХ ДІЯХ

Завдяки CASHINFINITY в Вашому 
торговому закладі, Ви отримуєте усі 
переваги користування для Вашого 
грошового ланцюга. 

ЕФЕКТИВНІСТЬ

CASHINFINITY автоматизує практично 
кожну частину процесу управління 
готівкою в магазині. Від підрахунку 
готівки від клієнта, до перевірки монет і 
купюр, видачі потрібної решти, 
переміщення готівки в магазині та до 
банку.

ВПЕВНЕННІСТЬ 

Рішення CASHINFINITY є надзвичайно 
безпечними та потенційно пропонують 
варіанти самообслуговування будь-де, 
де вам потрібно взяти готівку та надати 
решту. Завдяки використанню захищених 
касет безпека значно підвищується, 
оскільки немає потреби торкатися або 
вручну перераховувати готівку в будь-
який момент, коли її вносить клієнт.

ДІЯ

CASHINFINITY прискорює рух готівки від 
клієнта до банку. Операції з клієнтами 
стають швидшими, перезмінка та 
звіряння магазинів займають менше 
часу, а нестачі значно зменшуються.

ЯК CASHINFINITY ЗМІНЮЄ ВАШ ДОСВІД



Обробка готівки вручну займає багато часу, потребує значних 
витрат та має схильність до помилок. CASHINFINITY значно 
зменшує втрату грошей в точках продажу, автоматично 
відхиляючи готівку, яка не пройшла перевірку, і завжди точно 
видаючи потрібну суму решти. Зникає ризик людських помилок, а 
кожна операція стає якомога швидшою та ефективнішою.

CASHINFINITY скорочує витрати, час та зусилля, необхідні для 
обробки готівки з моменту інкасації в точці продажу до бек-офісу. 
Використання захищених касет означає можливість швидко 
«дістати» готівку без жодних втрат на цьому етапі. Щоденні 
процеси інкасації, перерахунку та переміщення готівки в точках 
продажів тепер швидкі, ефективні та безпечні. Витрачайте цей 
дорогоцінний час на обслуговування клієнтів. 

CASHINFINITY зберігає готівку в бек-офісі в сейфі, 
сертифікованому відповідно до визнаних галузевих стандартів. 
Система готує банкноти до інкасації у різний спосіб, що дозволяє 
рітейлеру розробляти та керувати процесом, який якнайкраще 
підходить для його потреб.

CASHINFINITY знижує витрати на інкасацію, частково за рахунок 
усунення необхідності у спеціальних виїздах для доставки 
розміну, а частково за рахунок того, що перевірена безпека 
сейфів для бек-офісу CASHINFINITY усуває потребу в щоденному 
перевезенні готівки в банк.

Швидкість та ефективність операцій з готівкою в рітейлі 
призводить до економії коштів та усунення втрат. Рітейлери також 
потенційно можуть отримати ще більшу вигоду, оскільки банки та 
інкасаторські компанії розширюють доступність попереднього 
кредиту або кредиту того ж дня (використовуючи захищені дані 
щодо транзакцій із системи CASHINFINITY для зарахування 
коштів на рахунок рітейлера до фактичного отримання готівки).

ТРАНСФОРМУЙТЕ ЛАНЦЮГ ОПЕРАЦІЙ  
З ГОТІВКОЮ У ВАШОМУ МАГАЗИНІ

ВІДКРИЙТЕ ДЛЯ СЕБЕ ПЕРЕВАГИ ГОТІВКИ ЯКНАЙШВИДШЕ

CASHINFINITY прискорює та захищає процес 
переміщення готівки, наданої клієнтами до банку, що 
приносить значну вигоду рітейлерам. Врешті-решт, 
чим швидше пройдений цей шлях і чим менше грошей 
втрачено по дорозі, тим більша вигода рітейлерів. 



Рішення CASHINFINITY гарантують 
зниження витрат уздовж усього ланцюга 
обробки готівки в рійтелі, але їх переваги 
виходять далеко за рамки цього.

Згідно з дослідженнями ринку в різних 
країнах та сегментах рітейлу, інвестиція 
у рішення CASHINFINITY має велику 
ймовірність окупності протягом двох 
років, а часто навіть набагато раніше. 
Економія витрат на персонал, 
скорочення або усунення втрат та 
зниження потреби в інкасації сприяють 
підвищенню прибутковості магазину.

Але це ще не все. 

Відвідування клієнтами Вашого магазину 
- це особливий та, напевно, унікальний 
шанс для ближчої взаємодії і побудови 
плідних та більш вигідних стосунків з 
ними.

Завдяки автоматизації та підвищеній 
ефективності роботи з CASHINFINITY 
співробітники магазину тепер мають 
можливість надавати найякісніше 
обслуговування. Їм більше не потрібно 
навіть торкатися готівки чи видавати 
решту. 

Тепер Ваші співробітники можуть 
спілкуватися з клієнтами, надавати їм 
професійні консультації, розуміти їх 
потреби на глибшому рівні, а також 
забезпечити їм можливість обговорити, 
дослідити та повністю впевнитися в 
цінності кожної покупки.

Ми впевнені, що зв'язок з клієнтами в 
магазині є занадто цінним, аби просто 
його впустити. CASHINFINITY допомагає 
забезпечити по-справжньому позитивні 
зміни від кожної взаємодії Ваших 
співробітників з ними.

Кожен рітейлер має зробити як зовнішній 
вигляд, так і атмосферу власних 
магазинів особливими та унікальними з-
поміж інших. CASHINFINITY надає Вам 
свободу робити те, що Ви робите 
найкраще.

МАКСИМІЗАЦІЯ   
ЗВ'ЯЗКУ З КЛІЄНТАМИ 



Ми - Glory. Ми забезпечуємо краще майбутнє 
для усього світу.  
Дізнатися більше можна на www.glory-global.com та 
www.ibs.kiev.ua

ЕФЕКТИВНІСТЬ, НАДІЙНІСТЬ, 
ПРОДУКТИВНІСТЬ У РІТЕЙЛІ
GLORY – світовий лідер у галузі рішень для обробки готівки, що 
допомагає компаніям у більш ніж 100 країнах оптимізувати 
обробку, переміщення та управління готівкою. Проте, незалежно 
від широти нашого охоплення, ми прагнемо допомагати Вам 
вирішувати Ваші унікальні задачі та досягати цілей – підвищити 
ефективність роботи співробітників, скоротити операційні 
витрати, а також забезпечити Вашим клієнтам більш цінний 
досвід від відвідування. 

Ми надаємо душевний спокій. Ми відкриваємо шляхи до змін. 
Ми створюємо варіанти. Ми розширюємо людські можливості. 
Ми робимо все це завдяки вивільненню компаній від тягаря 
обробки готівки, використанню готівки в їх роботі та допомозі 
клієнтам в підвищенні цінності, яку їх співробітники та послуги 
привносять в їх бізнес.



Супутні рішення...

ТОВ "І.Б.С." вул.Садово-Ботанічна, 2, Київ 01014 Україна

   +38 044 495 00 76                                                                              info@ibs.kiev.ua    www.ibs.kiev.ua BRO-CASHINFINITY-0623_2.0

CI-10X

Компактне та високопродуктивне 
рішення, яке дозволяє 
автоматизувати готівкові процеси 
у точці продажу.

CI-100X

Надійно прискорює 
процеси обробки готівки в 
бек-офісі.


